## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АУЫРҒАЗЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

17 июля 2023 года

№ 88/96-5

## с. Толбазы

О регистрации Приваловой Светланы Абельевны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3

Проверив соответствие порядка выдвижения Приваловой Светланы Абельевны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Нагадакский муниципального района Аургазинский район сельсовет Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии статьями 40, 44. 46, 46.1, 48, 51 Кодекса co территориальная Республики Башкортостан о выборах избирательная комиссия муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 213/87-6 от 19 апреля 2022 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Привалову Светлану Абельевну, 17 декабря 1970 года рождения, образование среднее профессиональное, место работы – ООО «Салават», проживающей в д.Чувашский Нагадак Аургазинского района Республики Башкортостан, выдвинутую Местным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Аургазинского района, кандидатом в депутаты

Совета сельского поселения Нагадакский сельсовет муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 3.

Дата и время регистрации «17» июля 2023 года в 12 час. 08 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Приваловой Светлане Абельевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан (раздел «Территориальная избирательная комиссия»), размещения на информационном стенде территориальной избирательной комиссии.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Кидрасова Р.Н.

Председатель

А.Н. Худайбердин

Секретарь

Р.Н. Кидрасов